小学数学辅导网http://www.shuxuefudao.net

六年级数学毕业模拟试题(六)

一、填空。20%
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表示                     ，又表示               。
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3．如果a除b的商是
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，那么b与a的比是（     ），比值是（     ）。

4．今年产量比去年增产20%，把（         ）看作单位“1”，也就是（     ）占（        ）的20%。

5．圆周长：直径=（       ），1500多年前（    ）国的著名数学家（        ）就把它精确到3.1415926~3.1415927之间。

6．三个数的平均数是36，这三个数的比是
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，这三个数 最大的数是（      ）。

7．一种钢筋
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米，重
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吨，这种钢筋1米重（    ）吨，1吨重长（    ）米。

8．五（1）班昨天的出勤率是96%，昨天48人到校，（    ）人有事请假。

9．A+B=60，A÷B=
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，A=（    ），B=（    ）。

10．一批苹果分装在20个筐内，如果每筐多装
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，可省（     ）个筐。

二、判断。5%

1．分母是100的分数是百分数。（     ）

2．X与
[image: image11.wmf]X
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互为倒数。（     ）

3．等腰三角形、梯形、扇形都只有一条对称轴。（     ）

4．把5克盐放在100克水中，盐水的含盐度是5%。（     ）

5．母对外开放的只数比公鸡多
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，公鸡的只数与母鸡的比是
4：5。（     ）

三、选择题。5%

1．把3千克的糖平均分成5份，每份重（    ）。
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千克     B 
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2．圆的半径扩大2倍后，它的面积与原来比（     ）。

  A 扩大2倍     B 扩大4倍    C 不变

3．从甲堆煤中取出
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给乙堆，则两堆煤相等，原来甲、乙两堆重量的比是（    ）。

  A 7：5    B  7：2    C 7：3   D 9：7

4．一种商品现价90元，比原价降低了1元，降低了（    ）。

  A 
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    B 10%    C 9%

5．一个真分数除一个非零的数，商（    ）被除数。

  A 大于   B 小于   C 等于    D无法确定
四、计算。（4%+12%+8%）

1．直接写得数。
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2．能简算的要简算。
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3．解方程。
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五、文字题。6%

1．从30里减去48的
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，所得的差去除3，商是多少？

2．一个数与
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的和等于
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的15%，这个数是多少？

六、作图并计算。6%

画一个周长是15.42厘米的半圆，圆规两脚的距离应是（    ），它的面积是（     ）。
七、根据算式给应用题补充条件。6%

甲仓有大米2400千克，（                 ），乙仓库有大米多少千克？

2400×40%                           
2400×（1+40%）                       
2400÷40%                           
2400÷（1－40%）                      

八、应用题。28%（第1、2题各4分，其余每题5分）

1．修建一座教学大楼，原计划投资200万元，改进方案后实际投资180万元，比原计划节省了百分之几？

2．一种大豆的出油率是13.5%至15%，某榨油厂每天需要大豆8.5吨，这个厂每天的最高产油量是多少？

3．机床厂今年计划比去年多生产机床320台，正好比去年增产20%，今年计划生产机床多少台？

4．修娄马公路，第一个月修了全长的
[image: image50.wmf]3
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，如果再修10千米，已修的和未修的长度比是1：1。这条公路全长多少千米？

5．王大伯把8000元存入银行，定期一年，年利率是1.98%，到期后可得利息多少元？（应扣除利息税20%）

6．甲、乙两车同时从A、B两城出发相向而行。甲每小时行60千米，乙每小时行50千米，出发2小时后乙车行了全程的
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，A、B两城相距多少千米？
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